



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 001/2015**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO, Estado de Pernambuco, torna pública a primeira retificação ao edital de abertura, o fazendo nos seguintes termos.

**Art. 1º** - Fica alterado o item **4. DO CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DA SELEÇÃO PÚBLICA**, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

01	Publicação do Edital	20/02/2015
02	Inscrições pela internet	07/03/2015 a 10/04/2015
03	Inscrições de interessados isentos pela internet	09 e 10/03/2015
04	Prazo final para pagamento de boleto bancário	11/04/2015
05	Recebimento de Laudo Médico de Portadores de Necessidades e Atendimentos Especiais	Até 10/04/2015
06	Divulgação da listagem de inscritos	15/04/2015
07	Recursos contra indeferimento das inscrições	16 e 17/04/2015
07	Divulgação do local e horário de realização da prova objetiva	30/04/2015
09	Realização da Prova Objetiva	17/05/2015
10	Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva	18/05/2015
11	Prazo para recurso contra o gabarito oficial da Prova Objetiva	19 e 20/05/2015
12	Publicação do Gabarito Definitivo da Prova Objetiva	Até 03/06/2015
13	Divulgação (via endereço eletrônico) do Resultado final da Prova Objetiva	Até 03/06/2015
	Recursos contra resultado preliminar	04 e 05/06/2015
	Divulgação do resultado final da prova objetiva	10/06/2015
14	Convocação para o Curso Introdutório	11/06/2015
16	Curso Introdutório	15 a 19/06/2015
17	Avaliação do Curso Introdutório	22/06/2015
18	Publicação do Resultado Preliminar do Curso Introdutório	24/06/2015
19	Prazo para recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação do Curso Introdutório	25/06/2015 á 26/06/2015
22	Publicação do resultado Final da Avaliação do Curso Introdutório (pós recurso)	Até 01/07/2015
28	Publicação do Resultado Final da Seleção Pública	02/07/2015
29	Homologação do Resultado da Seleção Pública	02/07/2015



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

**Leia-se:**

01	Publicação do Edital	20/02/2015
02	Inscrições pela internet	07/03/2015 a 10/04/2015
03	Inscrições de interessados isentos pela internet	09 e 10/03/2015
04	Prazo final para pagamento de boleto bancário	11/04/2015
05	Recebimento de Laudo Médico de Portadores de Necessidades e Atendimentos Especiais	Até 10/04/2015
06	Divulgação da listagem de inscritos	15/04/2015
07	Recursos contra indeferimento das inscrições	16 e 17/04/2015
08	Divulgação do local e horário de realização da prova objetiva	30/04/2015
09	Realização da Prova Objetiva	17/05/2015
10	Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Objetiva	18/05/2015
11	Prazo para recurso contra o gabarito oficial da Prova Objetiva	19 e 20/05/2015
12	Publicação do Gabarito Definitivo da Prova Objetiva	Até 03/06/2015
13	Divulgação (via endereço eletrônico) do Resultado final da Prova Objetiva	Até 03/06/2015
14	Recursos contra resultado preliminar	04 e 05/06/2015
15	Divulgação do resultado final da prova objetiva	10/06/2015
16	Convocação para o Curso Introdutório	11/06/2015
17	Curso Introdutório	15 a 19/06/2015
18	Avaliação do Curso Introdutório	22/06/2015
19	Publicação do Resultado Preliminar do Curso Introdutório	24/06/2015
20	Prazo para recurso contra o Resultado Preliminar da Avaliação do Curso Introdutório	25/06/2015 á 26/06/2015
21	Publicação do resultado Final da Avaliação do Curso Introdutório (pós recurso)	Até 01/07/2015
22	Publicação do Resultado Final da Seleção Pública	02/07/2015
23	Homologação do Resultado da Seleção Pública	02/07/2015

**Art. 2º** - Fica alterada a **TABELA 5.4.1** da seguinte forma:

**Onde se lê:**

**TABELA 5.4.1**

<b>FUNÇÕES</b>	<b>DATA</b>	<b>HORÁRIOS</b>
----------------	-------------	-----------------



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

Agente de Saúde Ambiental e Combate às Endemias	17/05/2015	Abertura dos Portões: 08h Fechamentos dos Portões: 08h45min Início das provas: 09h Término das provas: 12h
Agente Comunitário de Saúde	17/05/2015	Abertura dos Portões: 14h Fechamentos dos Portões: 14h45min Início das provas: 15h Término das provas: 18h

Leia-se:

TABELA 5.4.1

FUNÇÕES	DATA	HORÁRIOS
Agente Comunitário de Saúde – Agente de Saúde Ambiental e Combate às Endemias	17/05/2015	Abertura dos Portões: 14h Fechamentos dos Portões: 14h45min Início das provas: 15h Término das provas: 18h

**Art. 3º** - Fica alterado o **ANEXO III - DEMONSTRATIVO DA FUNÇÃO, ÁREA DE ATUAÇÃO E REQUISITOS DE FORMAÇÃO**, nos seguintes termos.

Onde se lê:

FUNÇÃO	Nº VAGAS IMEDIATAS	REQUISITOS MÍNIMOS PARA INVESTIDURA	CARGA HORÁRIASE MANAL	SALÁRIO INICIAL
<b>AGENTE DE SAÚDE AMBIENTAL E COMBATE ÀS ENDEMIAS</b>	12	Ensino médio completo	40h/Sem.	R\$ 1.014,00

FUNÇÃO	SETOR DOS ACS	REQUISITOS MÍNIMOS PARA INVESTIDURA	Nº VAGAS	CARGA HORÁRIASE EMANAL	SALÁRIO INICIAL
Agente Comunitário de Saúde	PLANALTO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	DIVINO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	01	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	RIACHINHO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

Agente Comunitário de Saúde	COHAB	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	01	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	IMPERADOR	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	PRADO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	SANTA MARG.	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	NOSSA SENHORA DE FÁTIMA	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	SANTO ANTONIO 1.	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	NOSSA SENHORA APARECIDA	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	UMÁS	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	PAU FERRO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	02	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	CONCEIÇÃO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	IV DISTRITO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	01	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	OESTE	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	PACS	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	01*	40h/Sem.	R\$ 1.014,00

\*Vaga destinada à área referente ao Residencial Mandacaru

CR – Cadastro de reserva

**Leia-se:**

<b>FUNÇÃO</b>	<b>Nº VAGAS Imediatas</b>	<b>REQUISITOS MÍNIMOS PARA INVESTIDURA</b>	<b>CARGA HORÁRIASE MANAL</b>	<b>SALÁRIO INICIAL</b>
<b>AGENTE DE SAÚDE AMBIENTAL E COMBATE ÀS ENDEMIAS</b>	12	Ensino Fundamental	40h/Sem.	R\$ 1.014,00



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

<b>FUNÇÃO</b>	<b>SETOR DOS ACS</b>	<b>REQUISITOS MÍNIMOS PARA INVESTIDURA</b>	<b>Nº VAGAS</b>	<b>CARGA HORÁRIAS EMANAL</b>	<b>SALÁRIO INICIAL</b>
Agente Comunitário de Saúde	PLANALTO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	DIVINO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	01	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	RIACHINHO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	COHAB	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	01	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	IMPERADOR	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	PRADO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	SANTA MARG.	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	NOSSA SENHORA DE FÁTIMA	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	01	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	SANTO ANTONIO 2.	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	NOSSA SENHORA APARECIDA	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	UMÁS	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	PAU FERRO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	02	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	CONCEIÇÃO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	IV DISTRITO	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	01	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	OESTE	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00
Agente Comunitário de Saúde	PACS	Ensino fundamental e comprovação de que reside na área de atuação pretendida	CR	40h/Sem.	R\$ 1.014,00

CR – Cadastro de reserva

**Art. 4º - Fica alterado o ANEXO V – MAPEAMENTO DAS ÁREAS PARA A FUNÇÃO DE AGENTE COMUNITÁRIO**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

**DE SAÚDE**, nos seguintes termos.

Onde se lê:

<b>COMPOSIÇÃO DA ÁREA /ACS</b>			
<b>Nº AREAS</b>	<b>NOME DA ÁREA</b>		
		<b>Vagas</b>	<b>Cadastro de reserva</b>
<b>1</b>	<b>Planalto</b>		<b>1</b>
<b>2</b>	<b>Divino</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>3</b>	<b>Riachinho</b>		<b>1</b>
<b>4</b>	<b>Cohab</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>5</b>	<b>Imperador</b>		<b>1</b>
<b>6</b>	<b>Prado</b>		<b>1</b>
<b>7</b>	<b>Stº Marg.</b>		<b>1</b>
<b>8</b>	<b>NS Fátima</b>		<b>1</b>
<b>9</b>	<b>NS Graças</b>		<b>1</b>
<b>10</b>	<b>Stº Antonio</b>		<b>1</b>
<b>11</b>	<b>Nossa Srª Aparecida</b>		<b>1</b>
<b>12</b>	<b>Umãs</b>		<b>1</b>
<b>13</b>	<b>Pau Ferro</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>14</b>	<b>Conceição</b>		<b>1</b>
<b>15</b>	<b>IV Distrito</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>16</b>	<b>OESTE</b>		<b>1</b>
<b>17</b>	<b>PACS</b>	<b>1</b>	<b>1</b>

...

<b>TERRITÓRIO REFERENTE AO PACS</b> (Vaga destinada à área do Residencial Mandacaru)
<b>Passagem</b>
<b>Lira</b>
<b>Mucambo Velho</b>
<b>Mucambo Novo</b>
<b>Facheiro</b>
<b>Logradourozim</b>



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

Várzea da Onça
Vassoura
Anil
Caldeirão das Letras
Sítio Riacho do Fogo
Lagoa dos Algodões
Sítio Boi Morto
Faustino
Cabeça da vaca
Muquem
Fazenda Santa Ana
Cachoeirinha baixo
Carcará
Cachoeirinha cima
Ingazeira
S do Boi Morto
saco da lagoa
Sítio Sabino
Sítio Cachoeira
cahoeirinha
Caeriras
Roca Queimada
Anselmo
Pau -Ferro
Luna
Malhada Comprida
Fazenda Icó
M do Primo
B da Favela
Urubu
B da Serra
P do Serrote
R Velha
L da Caaatinga
Firmiano
Barauna Ferrada
Areado
Fazenda São Sebastião
Sítio Riacho Pequeno



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

Sítio Paulo I
Sítio Roça Queimada
Sítio Cacimba
Sítio Ariado
Sítio Paulo II
Sítio Volta
Sítio Espinheiro
Pitombeira
Boa Vista
Ponteira
Juazeiro
Várzea Grande
Humaitá
São Cristovão
Mocó
Formosa
Sítio Bombucado
Jatobá
Monte alegre de cima
Monte Alegre de baixo
Acentamento M. Alegre
Varjota II
Varjota I
Mandim
Fazenda Encantada
Fazenda São Paulo
Sítio Feijão I
Sítio Feijão II
Coqueiro
Caroar
Baixio Grande
Baxio Verde
Guedes
Sítio Solta
Sito Valério
Serrote
Sítio Cachoeira
Sítio Baixo Verde
Baixio Grande





**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

<b>CEPAMA</b>
<b>Britador</b>
<b>Barriguda</b>
<b>Itamaraty</b>
<b>Lagoinha</b>
<b>Sítio Bananeira</b>
<b>Boa Vista</b>
<b>Muguém</b>
<b>Cabeça da Vaca</b>
<b>Formiga I</b>
<b>Paraguassú</b>
<b>Sítio Baxio Verde</b>
<b>Sítio Baxio Grande</b>
<b>Residencial Mandacaru</b>

**Leia-se:**

<b>COMPOSIÇÃO DA ÁREA /ACS</b>			
<b>Nº AREAS</b>	<b>NOME DA ÁREA</b>		
		<b>Vagas</b>	<b>Cadastro de reserva</b>
<b>1</b>	<b>Planalto</b>		<b>1</b>
<b>2</b>	<b>Divino</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>3</b>	<b>Riachinho</b>		<b>1</b>
<b>4</b>	<b>Cohab</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>5</b>	<b>Imperador</b>		<b>1</b>
<b>6</b>	<b>Prado</b>		<b>1</b>
<b>7</b>	<b>Stª Marg.</b>		<b>1</b>
<b>8</b>	<b>NS Fátima</b>		<b>1</b>
<b>9</b>	<b>NS Graças</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>10</b>	<b>Stº Antonio</b>		<b>1</b>
<b>11</b>	<b>Nossa Srª Aparecida</b>		<b>1</b>
<b>12</b>	<b>Umãs</b>		<b>1</b>
<b>13</b>	<b>Pau Ferro</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
<b>14</b>	<b>Conceição</b>		<b>1</b>



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

<b>15</b>	IV Distrito	1	1
<b>16</b>	OESTE		1
<b>17</b>	PACS		1

<b>TERRITÓRIO REFERENTE AO PACS</b>
Passagem
Lira
Mucambo Velho
Mucambo Novo
Facheiro
Logradourozim
Várzea da Onça
Vassoura
Anil
Caldeirão das Letras
Sítio Riacho do Fogo
Lagoa dos Algodões
Sítio Boi Morto
Faustino
Cabeça da vaca
Muquem
Fazenda Santa Ana
Cachoeirinha baixo
Carcará
Cachoeirinha cima
Ingazeira
S do Boi Morto
saco da lagoa
Sítio Sabino
Sítio Cachoeira
cahoeirinha
Caeiras
Roça Queimada
Anselmo
Pau -Ferro
Luna
Malhada Comprida
Fazenda Icó
M do Primo



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

<b>B da Favela</b>
<b>Urubu</b>
<b>B da Serra</b>
<b>P do Serrote</b>
<b>R Velha</b>
<b>L da Caaatinga</b>
<b>Firmiano</b>
<b>Barauna Ferrada</b>
<b>Areado</b>
<b>Fazenda São Sebastião</b>
<b>Sítio Riacho Pequeno</b>
<b>Sítio Paulo I</b>
<b>Sítio Roça Queimada</b>
<b>Sítio Cacimba</b>
<b>Sítio Ariado</b>
<b>Sítio Paulo II</b>
<b>Sítio Volta</b>
<b>Sítio Espinheiro</b>
<b>Pitombeira</b>
<b>Boa Vista</b>
<b>Ponteira</b>
<b>Juazeiro</b>
<b>Várzea Grande</b>
<b>Humaitá</b>
<b>São Cristovão</b>
<b>Mocó</b>
<b>Formosa</b>
<b>Sítio Bombucado</b>
<b>Jatobá</b>
<b>Monte alegre de cima</b>
<b>Monte Alegre de baixo</b>
<b>Acentamento M. Alegre</b>
<b>Varjota II</b>
<b>Varjota I</b>
<b>Mandim</b>
<b>Fazenda Encantada</b>
<b>Fazenda São Paulo</b>
<b>Sítio Feijão I</b>
<b>Sítio Feijão II</b>



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SALGUEIRO – PE**  
Rua Joaquim Sampaio, 279 • Centro • Salgueiro – PE •  
CEP. 56.000-000 • Tel.: (87) 3871-7070

Coqueiro
Caroar
Baixio Grande
Baxio Verde
Guedes
Sítio Solta
Sito Valério
Serrote
Sítio Cachoeira
Sítio Baixo Verde
Baixio Grande
CEPAMA
Britador
Barriguda
Itamaraty
Lagoinha
Sito Bananeira
Boa Vista
Muguém
Cabeça da Vaca
Formiga I
Paraguassú
Sítio Baxio Verde
Sítio Baxio Grande
Residencial Mandacaru

Os Demais itens do edital de abertura permanecem inalterados

Para que não se alegue ignorância, faz baixar o presente Edital de Retificação que será afixado nos quadros de aviso da Prefeitura Municipal e da Secretaria Municipal de Saúde, no site oficial do município [www.salgueiro.pe.gov.br](http://www.salgueiro.pe.gov.br) e da organizadora [www.mgaconcursospublicos.com.br](http://www.mgaconcursospublicos.com.br).

Salgueiro, 06 de março de 2015.

**Cícero Emanuel Alves Leite**  
**Secretário Municipal de Saúde**

**Marivalda Gomes de Holanda**  
**Secretária Municipal de Administração**